
Яскраві кольори і цитрусові аромати, теплий морський бриз і вулканічна кухня – все це на італійському острові, що купається 
в променях сонця за будь-якої пори року 

Вічне літо Сицилії 
3 дні на острові Сицилія 

+ найкрасивіші локації Італії 

Автобусний тур без нічних переїздів 
Подорож на найбільш сонячний острів Італії! Бірюзове море Сицилії і сизі верхівки вулканів, древні палаццо, ароматні 
цитрусові сади і багатство соковитих фруктів – все це належить острову, що примостився на носочку італійського чобітка. 
Життєрадісність і щастя наповнюють повітря острова. Кажуть, що особливий клімат завдячує поєднанню моря і найвищої 
гори південної Італії з діючим вулканом Етна. Хоч капризувати Етна в найближчий час не планує, але, можливо, вона самою 
лиш присутністю нагадує мешканцям острова, як важливо цінувати і насолоджуватись кожною миттю життя. 
Львів – Острава – Венеція  – Чівіта-ді-Баньореджо – Рим – Салерно – Амальфі – Позітано – Вілла-Сан-Джованні – Катанія – 

Сиракузи –Палермо – Чефалу – Таорміна –Терні – водоспади Марморе – озеро Гарда – Больцано – Доломітові Альпи – 
Брно – Львів 

 День 
1 

05:30 – виїзд зі Львова. Проходження кордону. Переїзд територією Польщі та Чехії.  
15:30 – Прибуття в Остраву - третє за величиною місто Чехії з затишним і приємний центром. Вільний час для прогулянки, 
шопінгу та чеських смаколиків. Переїзд, поселення і ночівля в готелі. 

День 
2 

Сніданок. Виселення з готелю. Дорогою до моря ми будемо милуватись красою Альпійських гір. Ми зробимо зупинку на 
озері Вертерзе і переїжджаємо в Італію. Оглядова екскурсія «Симфонія краси та романтики – Венеція» (квиток на катер-
30€). Цими вуличками гуляли мудрі Дожі, під мостами змінювались династії гондольєрів, в маленьких двориках ховались 
таємно-закохані, а над площею Сан Марко витав і досі витає дух свободи. Зануримось і ми в цю неймовірну атмосферу. 
Рекомендуємо водний круїз по Гранд Каналу (40€) або прогулянку на гондолі (35€). Переїзд, поселення і ночівля в готелі.  

День 
3 

Сніданок. Виселення з готелю. За бажанням групи побачимо місто унікальної краси – Чівіта-ді-Баньореджо (трансфер-
30€), яке невдовзі щезне з мапи світу. Щороку кількість мешканців міста зменшується, а скеля, на якій воно утворилась – 
руйнується. Ніщо не вічне?  
Від міста, яке руйнується, до міста, яке стоятиме вічно. 18:00 – Оглядова екскурсія «Помпезний Рим». Ми будемо гуляти 
бруківкою, яка пам’ятає гладіаторів, загадаємо бажання, на пяцца Навона замовимо освіжаючий апероль і капрічозу у 
піццерії, де обідала Джулія Робертс в натхненному фільмі «Їсти, молитися, кохати». Переїзд, поселення і ночівля в готелі. 

День 
4 

Сніданок. Виселення з готелю. Прибуття в Салерно. Їдемо відпочивати на морське узбережжі Амальфі (25€ кораблик) 
Рекомендуємо екскурсію «Амальфі – кохання з першого погляду» (25€). Обіцянка вишуканої краси, лимонної свіжості, 
райського куточку, де можна знайти гармонію і відпочити душею. Ми будемо насолоджуватись пейзажами, коли дороги 
між будиночками нависають над кобальтово-синіми водами Тірренського моря, а мальовничі будиночки — наче приклеєні 
до стрімких гірських схилів. Відокремлені бухти, лимонні сади, оливкові гаї, усмішки італійців відображають істинний 
італійський колорит. Екскурсія та вільний час на пляжі. У вільний час рекомендуємо відвідати білосніжне Позітано (35€) – 
ще одну перлину Амальфійського узбережжя. Повернення в Салерно. Переїзд, поселення і ночівля в готелі. 

День 
5 

Сніданок. Виселення з готелю. Переїзд на південь Італії. Прибуття у Вілла-Сан-Джованні. 
Переправа на паромі (25€) Ласкаво просимо на Сицилію! Оглядова екскурсія «Катанія – місто контрастів», яке кілька разів 
було поховано під товстим шаром лави та попелу і щоразу відбудовувалось заново. Катанія знаходиться у підніжжі гори 
Етна, і цей активний вулкан-розбишака – один із символів Сицилії. У вільний час рекомендуємо на вибір: 
- Трансфер на пляж Lido Azzurro (10€) – узбережжя з красивою золотою косою м’якого піску, яка простягається на багато 
кілометрів, а тепле Середземне море ніжно обіймає пологий берег.  
- «Античні Сиракузи» (50€) – як казав Цицерон: «Це найвеличніше грецьке місто і найпрекрасніше з усіх». Батьківщина 
Архімеда, найбільше місто того часу, а зараз – це втілення вічної краси Сицилії. Поселення і ночівля в готелі. 

День 
6 

Сніданок. Вільний час на острові Сицилія. Рекомендуємо екскурсію «Палермо – сонячна столиця Сицилії + магічне 
Чефалу» (80€). Ми побачимо вілли, що потопають у зелені, Кафедральний собор Палермо, що увібрав у себе елементи 
різних архітектурних стилів – готики, мавританські манери та класицизм, найбільший в Італії театр з ідеальною акустикою, 
Фонтан сорому і переконаємось, що багатство сицилійського бароко не має аналогів у світі. У вільний час в Палермо 
рекомендуємо трансфер на пляж Монделло (15€), де білий пісок як палітра для сонця, хмар та моря, що переливаються 
від бірюзового до смарагдового відтінків. Прогулянка під пальмами і соснами, що впорядковує думки і почуття. Дорогою 
зробимо зупинку на фотопаузу в Чефалу, що включене до списку найкрасивіших містечок Італії. Ночівля в готелі. 

День 
7 

Сніданок. Виселення з готелю. Вільний час на острові Сицилія. Рекомендуємо екскурсії на вибір: 
- «Таємниці Таорміни» (40€)  – на вершині пагорба, біля підніжжя Етни, в оточені скель, які поряд з древнім греко-
римським театром утворюють морські бухти з піщаними пляжами, розташувалось це унікально красиве місто. 
- «Великий каньйон Італії» (45€) – ущелина Алькантара, яка утворилася після потужного виверження вулкану 3 тис. років 
тому, а краса її пейзажів зачаровує. Переїзд і переправа на паромі (25€). Переїзд регіоном Калабрія і ночівля в готелі. 

День 
8 

Сніданок. Виселення з готелю. Переїзд в заховане серед зелених пагорбів Умбрії місто Терні – в Італію без натовпів,  
розмірену, але з жвавим характером, де життя тече спокійніше й глибше. Його вулиці пам’ятають римські часи, 
середньовічні дзвіниці та тихі площі. За сприятливої погоди рекомендуємо відвідати водоспади Марморе (40€) – 
найвищий штучний водоспад у світі і найкрасивіший в Італії. Його створили древні римляни, тож краса природи тут 
поєднана з тисячолітньою історією. З висоти 165 метрів вода стрімко зривається зі скель Умбрії трьома потужними 
каскадами, наповнюючи повітря шумом, а скелі – світлом і бризками, які стають схожими на білосніжний мармур. Тут 
завмирає час, думки стають чистішими, а відчуття краси природи проникає до самого серця. Переїзд і ночівля в готелі. 



День 
9 

Сніданок. Виселення з готелю.  
Для бажаючих – трансфер до озера Гарда (30€) – найбільшого та одного з найбільш мальовничих озер в Італії. Переїзд 
в Больцано – столицю Південного Тіролю, розташовану на кордоні трьох держав: Швейцарії, Австрії та Італії. Тут говорять 
різними мовами, готують німецьку, австрійську і італійську кухню, а пам’ятки Больцано роблять його не схожим на жодне 
інше місто півночі Італії. У вільний час пропонуємо на витягу піднятись на вершину Доломітовових Альп (30€). Дорогою ми 
будемо насолоджуватись неймовірними панорамами Альп – це безкінечне задоволення. Переїзд і ночівля в готелі. 

День 
10 

Сніданок. Виселення з готелю. Дорогою в Україну ми зробимо зупинку в Брно, щоб випити кави в затишному кафе, зайти 
до супермаркету, прогулятись вуличками і насолодитись атмосферою спокійного міста. Ми віримо, що скоро таким 
затишним і спокійним буде кожне місто нашої України. З новими силами, з позитивними емоціями і ще міцнішою вірою в 
нашу перемогу ми повернемось в Україну. 23:30-02:00 – Прибуття у Львів. До нових зустрічей! 

Вартість туру – 630 євро 

 

У вартість включено: 
– проїзд комфортабельним автобусом 
– проживання в готелях 3* зі сніданками 
– супровід керівника групи 
– 3 екскурсії: Катанія, Венеція, Рим 
+ ще 5 локацій: Салерно, Острава, Больцано, Брно, Терні 
– страхування 

Додатково оплачується: 
- додаткові екскурсії (за бажанням) 
- одномісне розміщення (за бажанням) 
- особисті витрати, обіди і вечері 
- проїзд в громадському транспорті 
- сіті-такс / курортний збір  
 


